Отчет

о работе по предупреждению и противодействию коррупции в государственном казенном учреждении социального обслуживания «Ипатовский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Причал» за 2022 год

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008г. $N_{\underline{0}}$ 273-ФЗ «O противодействии коррупции», Ставропольского края от 04.05.2009. № 25 «О противодействии коррупции в Ставропольском крае», а также в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию коррупции разработан План мероприятий по предупреждению, выявлению, пресечению правонарушений, создающих коррупционных условия правонарушений ДЛЯ коррупции, И государственном учреждении социального обслуживания казенном «Ипатовский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Причал» на 2021-2023 годы. Работа в области антикоррупционной политики и противодействию коррупции проводилась в соответствии с Планом мероприятий, приказом директора назначен ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в учреждении создана комиссия по противодействию коррупции, действующая на основании Положения о комиссии.

В течение 2022 года проводился мониторинг действующего законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции на предмет его изменения.

Ответственными лицами планомерно проводится работа по реализации мероприятий антикоррупционной направленности и противодействию коррупции, которая заключалась в постоянной актуализации информации по вопросам противодействия коррупции в сети Интернет, на официальном сайте учреждения и информационных стендах.

Фактов коррупционной направленности в учреждении зафиксировано не было, о чем свидетельствует отсутствие обращений и жалоб, требующих антикоррупционной проверки.

В целях реализации антикоррупционной политики и противодействия коррупции открытость информации о наличии свободных мест в учреждении обеспечивается размещением сведений в сети Интернет на официальном сайте учреждения, данная информация подлежит регулярному обновлению.

Получателям социальных услуг, родителям (законным представителям), в доступной форме разъясняется информация об их правах и обязанностях, о видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о возможности получать их бесплатно. На информационных стендах и официальном сайте учреждения размещены соответствующие памятки, разъяснения, информация. В учреждении осуществляется постоянный контроль за реализацией порядка предоставления социальных услуг.

Закупочная деятельность учреждения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Для осуществления контроля за соблюдением требований действующего законодательства при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, в учреждении создана и утверждена приказом директора единая комиссия по осуществлению закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. В соответствии с действующим законодательством организован контроль за выполнением заключенных контрактов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд путем размещения плана — графика закупок, контрактов, документов о проведении закупок и их исполнении в сети интернет.

В целях обеспечения достоверности показателей бухгалтерского учета, контроля и анализа эффективности использования и сохранности имущества учреждения создана инвентаризационная комиссия. Проверено наличие имущества, наличие просроченной дебиторской кредиторской задолженности, находящихся на балансе учреждения. По результатам проведенной инвентаризации недостачи и излишнего имущества не выявлено. Фактическое наличие соответствует данным бухгалтерского Информация по результатам инвентаризации была предоставлена в отдел аудита и контроля за использованием межбюджетных трансфертов.

Члены комиссии по противодействию коррупции осуществляют контроль за организацией приема на работу работников. Прием осуществляется в строгом соответствии со штатным расписанием учреждения и законодательством РФ.

В 2022 г. с целью получения консультации по вопросам противодействия коррупции работники не обращались. Консультации проводятся по запросу.

Ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в течение всего периода осуществляется разработка информационных буклетов и памяток.

Председатель комиссии

Г.В.Годило